

Szentes Város Polgármesterétől
6600Szentes, Kossuth tér 6.

Iktatószám: .../2011.

Témafelelős: Szántai Szilvia,
Szigeti Miklós

Tárgy: Helyi termékbemutató hely kialakítására
vonatkozó LEADER pályázat benyújtása

**Szentes Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete**

Szentes

Tisztelt Képviselő-testület!

A Vidékfejlesztési Minisztérium (a továbbiakban: VM), mint az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (a továbbiakban: ÚMVP) Irányító Hatósága (továbbiakban: IH) az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 2011-től nyújtandó támogatások részletes feltételeiről szóló 76/2011. (VII. 29.) VM rendelet alapján pályázati felhívást tett közzé.

A pályázat lehetőséghez kapcsolódóan Szentes Város azzal a kéréssel kereste meg a Szentes Kistérség Többcélú Társulását (a továbbiakban: Társulás), hogy „vállalkozási alapú fejlesztés” jogcím keretén belül a Társulás pályázatot nyújtson be „Helyi termékbemutató és értékesítő helyek kialakításának támogatása” célterületre vonatkozóan a „*Szentes termékpult-rendszer kialakítása*” elnevezésű projekt megvalósítására.

A hivatkozott VM rendelet szerint „*helyi termék*: a LEADER Helyi Akciócsoport illetékességi területén honos, vagy ott megtermelt, előállított termék, vagy a LEADER Helyi Akciócsoport által - az adott célterületében - helyi terméként meghatározott hagyományos termék”.

Mivel az eljárásrend szerint a LEADER pályázat benyújtásához előzetesen a projektekre vonatkozó elképzelés és a projekt megvalósítási helyének ismerete szükséges, ezért a Társulás projekt javaslatot nyújtott be az Alsó-Tisza Vidék Fejlesztéséért Egyesülethez, mint LEADER Helyi Akciócsoporthoz, helyi termékbemutató hely kialakítására vonatkozóan.

A HBB írásos értesítése szerint a 2011.09.27-i ülésén bírálta el a benyújtott projekt javaslatot és azzal az indoklással, hogy a javaslat megfelel a Helyi Vidékfejlesztési Stratégia céljai alapján megfogalmazott LEADER kritériumoknak a Társulás projektjét támogatja.

A leírtak alapján a Társulás jogosulttá vált arra, hogy az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a 76/2011. (VII. 29.) VM rendelet alapján pályázatot nyújtson

be a 2011. szeptemberi ülésen felvázolt „Szentés termékpult-rendszer kialakítása” elnevezésű projekt megvalósítására.

A tervezett projekt a kistérség területén előállított kézműves illetve helyi termékek bemutatását szolgáló pultok elhelyezését és ezek bevezetését, promócióját célozza. A projekt keretében vitrines termékbemutató szekrények kerülnek beszerzésre egyedi kialakítással. Ezek az eszközök Szentésen a helyi lakosság és a turisták által sűrűn látogatott helyeken (Pl.: strand, Megyeháza, könyvtár, stb.) lennének elhelyezve. A termékbemutató pultok népszerűsítésére marketing tevékenység megvalósítására is sor kerül. Ennek keretében különböző marketing eszközök kialakítása (pl.: kiadvány, honlap felület) valósul meg a kötelező nyilvánosság biztosítási tevékenységeken felül. A termékbemutatók elhelyezése erősíteni kívánja a helyi és térségi kisvállalkozások és őstermelők produktumainak megjelenését, ezen keresztül a térség ismertségét.

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás. A támogatási intenzitás önkormányzati társulások esetében a nettó költség szerinti 60%, továbbá a költségvetési szervek esetében a támogatás számításának alapja az összes nettó elszámolható kiadás. Tehát a saját erő fedezése, továbbá az ÁFA, illetve egyes nem támogatható költségnemek fedezése mindenképpen saját erő biztosítását teszi szükségessé.

A fentiek alapján, a pályázaton a Társulás 1.800.000,- Ft támogatást pályázna meg, ami mellé 1.950.000,- Ft saját erő szükséges az önrész fedezésére a jelenlegi 25%-os ÁFA kulccsal számolva.

A Társulási Tanács 2011. október 19-i ülésén elfogadott 65/2011. (X.19.) SZKT határozatával jóváhagyta a pályázat benyújtását, azzal a feltétellel, hogy Szentés Város önkormányzata a szükséges saját erőt biztosítja a pályázathoz, valamint vállalja és biztosítja az 5 éves fenntartási időszakban a pultrendszer kezelését, és működtetését.

A Társulás a saját forrást a pályázatban képviselt Szentés Város Önkormányzata által erre a célra átadott pénzeszközből biztosítja, amelyet a 2012. évi költségvetés terhére javasolunk biztosítani.

A pultrendszer üzemeltetésére vonatkozóan 5 éves fenntartási kötelezettséget kell vállalni a pályázónak.

A 76/2011. (VII. 29.) VM rendelet szerint az üzemeltetési kötelezettség időtartama alatt a beruházás, fejlesztés tárgya – a fenntarthatóságának biztosítása érdekében – az üzemeltetési kötelezettség fenntartása mellett bérbe adható.

A leírtak alapján a kialakítani kívánt pultrendszer kezeléséről, üzemeltetéséről az üzemeltetési kötelezettség időtartama alatt - az üzemeltetési kötelezettség fenntartása mellett – szerződéses feltételek mellett Szentés Város Önkormányzata gondoskodik.

A leírtak alapján javaslom, hogy a Képviselő-testület támogassa a pályázatot és a tervezett projekt megvalósítását.

Kérem a T. Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

.../2011. (X.28.)

Tárgy: Helyi termékbemutató hely kialakítására vonatkozó LEADER pályázat benyújtása

HATÁROZATI JAVASLAT

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a helyi termékbemutató hely kialakítására vonatkozó LEADER pályázat benyújtásáról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Egyetért azzal, hogy a Szentes Kistérség Többcélú Társulása (a továbbiakban: Társulás) a 76/2011. (VII. 29.) VM rendelet alapján, „*Szentes termékpult-rendszer kialakítása*” elnevezéssel LEADER pályázatot nyújtson be helyi termékbemutató hely kialakítására vonatkozóan.
2. A pályázattal megvalósítani tervezett projekt költségvetése bruttó 3.750.000,- Ft, azaz hárommillió hétszázötvenezer forint, amelyhez a Társulás 1.800.000,- Ft, azaz egymillió nyolcszázezer forint pályázati támogatást igényel. A pályázat eredményessége esetén Szentes Város Önkormányzata a projekt megvalósításához - a jelenlegi 25%-os ÁFA kulccsal számolva - 1.950.000,- Ft, azaz egymillió kilencszázötvenezer forint saját erőt biztosít a 2012. évi költségvetése terhére, a Társulás részére átadott pénzeszközként.
3. A projekt keretében a kialakítandó helyi termék bemutató pultrendszer rendeltetésének megfelelő kezeléséről, működtetéséről, üzemeltetéséről az 5 éves üzemeltetési kötelezettség időtartama alatt, szerződéses feltételek mellett Szentes Város Önkormányzata gondoskodik a vonatkozó engedélyek és előírások betartásával.
5. A projekt megvalósításához biztosítandó saját erő összegét az Önkormányzat 2012. évi költségvetésének kidolgozásakor figyelembe kell venni, az ahhoz szükséges forrást biztosítani kell.

Felelős: gazdasági vezető

Határidő: folyamatos

A határozatról értesítést kap:

- 1./ Szentes Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa
- 2./ Kistérségi Társulási Iroda
- 3./ Polgármesteri Hivatal Jegyzői Irodája és általa az érintett osztály- és irodavezetők

Szentes, 2011. október 20.



Szűrbik Imre

